

贺国强亲切看望湖南团代表

充分肯定我省改革发展的巨大成就 “感受乡情,有一种回家的感觉”



11月7日,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强来到湖南代表团,亲切看望全体代表。

记者 张目 摄

本报北京11月7日讯 举世瞩目的党的十八大召开在即。今天上午,湖南代表团驻地气氛十分热烈,中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强专程来到湖南代表团,亲切看望全体代表。

上午10时许,贺国强在省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛的陪同下,走进湖南代表团会议厅,全场响起热烈掌声。贺国强与我省选出的党的十八大代表、全国政协副主席杜青林,以及梅克保、熊清泉等湖南代表团全体代表一一握手,并致以亲切问候。

贺国强充分肯定改革开放以来,特别是党的十七大以来,我省改革发展取得的巨大成就。

贺国强指出,党的十八大是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,是在全面建设小康社会关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期召开的一次十分重要的大会。各位代表要

紧密联系实际,学习好、宣传好、贯彻好党的十八大精神,自觉用党的十八大精神武装头脑、指导实践、推动工作,立足本职、开拓进取、扎实工作。

贺国强动情地说,走进湖南代表团,听到浓浓的湘音,感受到浓厚的乡情,有一种回家的感觉。这些年不管走到哪里,不管工作岗位如何变化,总在关注家乡的发展和变化,总在惦记湖南的父老乡亲,也为家乡这些年发展带来的变化感到骄傲和自豪。长期以来,家乡人民寄予厚望和希望,使我倍感温暖、倍受感动,特别要通过各位代表向家乡的广大干部群众表示由衷的感谢,衷心祝愿家乡明天更加美好,人民生活更加幸福。贺国强还关切地嘱咐各位代表说,已到立冬时节,北京昼夜温差较大,天气干燥,大家要注意身体,以良好精神状态参加大会,圆满完成会议期间的各项任务。

■记者 陈亚静

>>连线

湖南代表团 举行第一次全体会议

本报北京11月7日讯 今天上午,党的十八大湖南代表团在驻地举行第一次全体会议。我省选出的党的十八大代表、全国政协副主席杜青林出席会议,省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛传达了党的十七届七中全会精神,梅克保、熊清泉等湖南代表团全体代表出席会议。

会议推选周强为湖南代表团团长,徐守盛、梅克保为副团长,郭开朗为秘书长。酝酿了代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单等。

周强强强调,各位代表一定要集中思想和精力开好会,认真负责地讨论审议好大会各项文件,高标准、高质量地完成大会各项任务。要紧紧围绕党的十六大、十七大以来我们党治国理政的伟大实践开展讨论审议,充分反映以胡锦涛同志为总书记的党中央团结带领全党全国各族人民推进中国特色社会主义的非凡历程和宝贵经验,以及所取得的一系列重大理论创新、实践创新和制度创新成果。要紧紧围绕学习领会和贯彻落实党的十八大精神、紧紧围绕党和国家工作全局开展讨论审议,积极建言献策,提高讨论审议的质量和实效,发扬民主,畅所欲言,使讨论审议的过程成为统一思想、坚定信心、凝聚共识、明确方向的过程。

■记者 陈亚静

>>评论

>>微博热议

大国崛起首先要文化自觉

“十八大眺望”系列评论之二

10年间,中国在全面建设小康社会新征程上扬帆远航,改革发展稳定、治党治国治军、内政外交国防,各项事业持续取得新进展,国力、财力、国际影响力显著提高。有这样一个细节,被有心人记录下来:2009年4月2日,伦敦。二十国集团领导人峰会新闻中心的墙上悬挂着3个时钟,分别显示着“华盛顿时间”“伦敦时间”和“北京时间”。小小的细节,从一个侧面映射出中国话语权不断提升,并逐步跻身全球治理核心圈。党的十八大前夕的中国被世界瞩目——作为世界第二大经济体、目前最大的社会主义国家,中国将何去何从?是每一个中国人都要面对的问题。

有西方战略学家认为,“中国崛起成为一个大国,将是21世纪国际关系中最确定的发展趋势之一”。这话很有见地!但趋势是将来时态,如果一个国家的崛起,仅仅是经济力量的上升,那只是一种暂时强势的现象,是不能持久的。大国崛起,要有经济准备、政治准备,更要有文化准备。文化是一种软实力,一个国家的力量,很大程度上取决于文化自觉的程度。

一位美国教授说过,“十年前在美国曾刮起一股日语热,但很快就消失了。如果汉语背后没有文化,文化背后没有思想,思想背后没有精神,这个神话也终究会消失。”撇开中西文化的差异不谈,美国教授的观点实在是一语中的。鲁迅先生说:“角逐列国要务,其首在立人,人立而后凡事举。”(见《文化偏要论》)所谓英雄所见略同。历史和现实都表明:

大国崛起不仅是经济现象、政治现象,亦是文化现象。国富民强的后面,一定是文化的大繁荣。党的十七届六中全会通过的《关于深化文化体制改革推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,正是基于上述考虑,为迎接大国的崛起而设计的制度铺垫。

一个大国的崛起,良好国民素质的养成和提高,是最重要的内在因素之一。民族的觉醒首先是文化的觉醒,社会的进步总是以文化的进步为先导,这是大国崛起的必要前提之一。据报道,在全球软实力的排名表中,我国名列第八,位居美国、法国、德国、英国、加拿大、意大利、日本之后,目前还称不上是文化强国。中国艺术研究院李洪峰教授认为,在全球思想文化交流交融交锋新的历史条件下,在西方文化的强烈冲击面前,我们的国家文化软实力建设面临三个历史性挑战:一是传统文化现代化问题,二是民族素质和民族自信心问题,三是中国文化的国际影响力问题。

文化建设不像经济建设,不可能立竿见影,甚至欲速而不达。故文化的觉醒与自觉,是推动文化大发展、大繁荣的保证。中国社会这些年来一个显著变化,即是公民意识的增强。民众对十八大的企盼与关注,既有对执政党政治路线及施政方针的关心,亦有对改变自身境遇及发展预期的某种期待。这种关注,就是公民意识的体现,其中蕴涵的是一个民族奋进博取的精神风貌。这正是文化的正能量!

■吴晓华

★“深水区”改革必须趟 “看得见”的措施才是真

【博文】步入“深水区”的中国改革往何处去?人们期盼十八大成为凝聚力量的新起点:冲破束缚,在收入分配等重点领域取得“看得见、摸得着”的实质突破。

【跟帖】“夏天的萤火之森”:病了能治疗,有房子住,收入分配公平,这是我的希望。

★“草根”代表受关注 话语还得“接地气”

【博文】即将出席党的十八大的2000多名党代表中,生产和工作第一线党员占30.5%,比十七大时提高2.1个百分点。他们朴实无华的语言,传递着亿万群众的期盼。

【跟帖】“蓝海快船”:看到那些农民、钳工、司机、放映员、赤脚医生……代表我们出席党代会,代表我们治国理政,心里那是相当踏实。

【跟帖】“老蔡JACK”:房价啥时合理回归呢?靠草根代表们了!赶紧提些建议吧!

■据新华社

	中国福利彩票2012年11月7日开奖号码	
	3D 第2012305期	0 4 2
	七乐彩 第2012131期	基本号:02 10 15 22 25 27 30 特别号:29
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!		